
V koruně stromů. Víme, že celodenní pobyt v lese nabízí mnoho pedagogických situací, které 

souvisí se skutečným životem a že v tomto prostředí za dobrého pedagogického vedení jsou děti 

dobře připraveny na budoucí školní docházku. Dětem je dopřán dostatek pohybu, dostatek času 

pro volnou hru a také pravidelná nabídka řízené činnosti jako výtvarné a hudební aktivity, řemeslo, 
badatelské učení, vaření na ohni. Kateřina Meletzká, Raduň, Opava, Moravskoslezský kraj.



Skřítkova lesní školka vznikla v roce 2020 v malé obci Hubíles. Jako zázemí nám 
slouží celoroční zateplená jurta s velmi rozsáhlou terasou. Na sdíleném pozemku s 
námi bydlí čínská prasátka, kozy, morčata, králíci, kachny, křepelky a spousta dalších 
zvířat, o které děti pečují. Učíme se jeden od druhého, učíme se od Matky Země, 
chceme žít v souladu se vším živým. Nikol Schejbalová a Šárka Peiskerová, 
Královéhradecký kraj 



Lesní klub ÚL ve Vrábči u Českých Budějovic se zázemím v chatce 
nedaleko vlakové zastávky. Chatka stojí uprostřed stromů s rozlehlou 
loukou. Kája Sukdolová, Jihočeský kraj  



Spolu mezi stromy - lesní klub, od září 2020 nabízí vzdělávání a výchovu dětí od 3 do 6 let. Jako zázemí nám 
slouží skautská klubovna, která stojí na rozhraní louky a lesa. Martina Morávková, Zábřeh, Olomoucký kraj



Lesní klub Muhu. Jsme lesní komunita a provázíme děti předškolního věku na jejich 

cestě za poznáním vlastních možností a světa kolem nás. Většinu času trávíme 

venku, klademe důraz na volnou hru dětí a uskutečňujeme aktivity v rámci tématických 

celků. Během roku pořádáme mnoho akcí nejen pro děti, ale i pro rodiče a celé rodiny. 

Inés Lásková, Jablonec nad Nisou, Liberecký kraj



Vznikající lesní klub v Mnichovicích. Až bude vše jistější, řekne nám více 
Zuzana Pilzová. Středočeský kraj

Modřinka - činnost klubu bude zahájena od září 2021, v Praze (Přední Kopanina). 
Nela Křížová

LK Kudlibabka - vznikl z iniciativy rodin na Blanensku, které se chtějí se svými 
dětmi potkávat venku a nabídnout prostor pro sdílení, společenství a 
dobrodružství. Barbora Kurajdová, Blansko, Jihomoravský kraj.
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